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Bedankt dat u voor FOOCCA heeft gekozen! Lees en
bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik.

Belangrijke veiligheidsinstructies

Lees alle instructies voordat u het apparaat gebruikt
Volg de veiligheidsinstructies om het risico op
brandwonden, elektrocutie, brand of letsel te verminderen
en potentiéle gevaren die kunnen leiden tot persoonlijk
letsel of schade aan het apparaat te voorkomen.

Voor gebruik controleren

1. Check de stroomvoorziening voor eerste gebruik en
tijdens levensduur. Gebruik het niet als het beschadigd of
defect is.

2. Sluit niet aan op een onjuist spanningsysteem; dit kan
schade veroorzaken en garantie vervallen.

3. Gebruik alleen de originele kabel.

Aanwijzingen voor gebruik
1. Om elektrische lekkage en schokken te voorkomen, trek
niet aan de verbindingsdraden tijdens het gebruik en raak
de stekker niet aan met natte handen. Schakel het
apparaat uit na gebruik.
2. Gebruik geen kromme of beschadigde bitjes en vervang
de bitjes niet wanneer het apparaat ingeschakeld is.
3. Pas de snelheid niet abrupt aan. Stop onmiddellijk
wanneer er ongewone bewegingen of geluiden optreden.
4. Verkeerd gebruik, laten vallen, of het toepassen van
overmatige kracht kan schade aan het apparaat
veroorzaken.
5. Minderjarigen mogen dit apparaat niet gebruiken zonder
de toestemming en het toezicht van hun ouders.
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Specificaties
Voedingscontroller sectie
Ingang: DC 5V/2A

DC uitgang: 8.4V/1.5A
Maximaal vermogen: 12W
Accucapaciteit: 1200mAh

Hoe te gebruiken

Nagelfreespen (motor) onderdeel
Beoordeelde spanning: DC/8.4V
Beoordeelde stroom: 250mA

Snelheid zonder belasting: 40000 RPM
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USB-oplaadkabel Houder voor nagelfrees pen



Oplaadblok niet inbegrepen
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1. Sluit de USB-oplaadkabel aan
op een oplaadblok om de
voedingscontroller 2 - 3 uur te
laden (5V/2A), totdat de lichtjes
stoppen met knipperen.

2. Draai het gouden Twist & Lock-
wiel met genoeg kracht volledig
om naar links totdat je een duidelijke
klik hoort. Plaats het gewenste bitje.
Draai het vervolgens naar rechts om
het bitje te vergrendelen.

3. Gebruik de DC-kabel om beide
delen te verbinden. De houder
voor de nagelfreespen wordt aan
de zijkant van de voedings-
controller ingevoegd.

4. Draai de snelheidsknop met de
klok mee om het apparaat aan te
zetten en snelheid te regelen, tegen
de klok in om uit te zetten. Druk op
de draairichtingsknop om de richting
te wijzigen (handvoorkeur); houd
ingedrukt om te pauzeren.

5. Klaar voor gebruik.



De verschillende bitjes en hun toepassingen

Hieronder worden afbeeldingen getoond van de anatomie
van de nagel en de diverse bitjes. Relateer deze
benamingen aan elkaar om het juiste bitje te selecteren.
Voor moeilijk verwijderbare opperviaktes, zoals acrylnagels,
is het aan te raden om het mandrel bitje in combinatie met
schuurrolletjes te gebruiken.

Vrije Rand
Zijkant Vrije Rand —#
. Opperviakte
Nagelwal (huid) — PP
Nagelriem
Matrix
Korter | Bewerken Polijsten & ¥ Schurenen
maken en 1 nagelriem reinigen = scrubben
verwijderen . opperviakte .g. nagel
\ 9} ) k)
| Bewerken (’ Bewerken Polijsten & . Verwijderen
| vrije rand Zijkant van gladmaken [ nagelriem
| .vrijerand k. opperviakte L.
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i Bewerken ! Bewerken Polijsten & glad maken
| opperviakte opperviakte moeilijk bereikbare
. &Kkorter - &korter _ plekken
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Grijze cilindervormige diamanten bitjes

Deze bitjes zijn speciaal ontworpen voor het bewerken
van het nageloppervlak. Ze zijn ideaal voor het polijsten
van de nagel en het verwijderen van nagelproducten.
Bovendien zijn de bitjes herbruikbaar.

Grijze kegelvormig diamanten bitje

Dit bitje is bij uitstek geschikt voor het bewerken van de
nagelriemen. Werk voorzichtig en begin altijd op een
lage snelheid.

Grijze naaldkop diamanten bitje

Dankzij de puntige vorm is dit bitje ideaal voor het
vormgeven en polijsten van de vrije rand. Daarnaast is
het ook geschikt voor het bewerken van de nagelwallen.

Grijze bolvormig diamanten bitje met puntige top
Gebruik dit bitje voor het voorzichtig bewerken en
polijsten van de nagelriemen. Begin altijd op een lage
snelheid.

Grijze ovaalvormig diamanten bitje
Effectief voor het verwijderen van dode huidcellen
rondom de nagels.

Roze schuurbitje
Het zachte oppervlak maakt dit bitje perfect voor een
glad en glanzend nagelopperviak.
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Witte schuurbitjes
Deze bitjes dienen hetzelfde doel als het roze bitje,

namelijk het polijsten van de nagel. Door het kleinere
formaat kun je echter preciezer en gedetailleerder te
werk gaan.

Witte buffing/polijsten bitje

Dit is het zachtste polijstbitje. Gebruik het na de roze
en witte bitjes als je het nageloppervlak nog gladder
en glanzender wilt maken.

Grijze mandrel bitje in combinatie met schuurrol-
letjes

Schuif het schuurrolletie van bovenaf op het
mandrelbitje. Let op: schuurrolletjes zijn voor eenmalig
gebruik en niet herbruikbaar. Geschikt voor het polijsten
en bewerken van zowel natuurlijke nagels als
kunstnagels. Dit bitie kan ook worden gebruikt voor het
verwijderen van eelt.



Het verwijderen van eelt

Voor lagen eelt dicht bij de gezonde huid, begin met een
laag toerental en pas regelmatig de druk aan om irritatie of
verwonding te voorkomen. Voor hardnekkige eeltlagen
verder weg van de gezonde huid kun je de snelheid
geleidelijk verhogen.

Beweeg het apparaat heen en weer om oververhitting van
de huid op één plek te voorkomen. Lees alstublieft het
vorige hoofdstuk voor de benamingen en een uitgebreidere
uitleg van de bitjes.

Voor de bovenste lagen van hardnekkig eelt kun je de
schuurrolletjes gebruiken in combinatie met het mandrel
bitje. Je kunt ook de grijze cilindervormige diamanten bitjes
gebruiken.

Wanneer je dichter bij de gezonde huid komt, gebruik dan
bij voorkeur de witte schuurrolletjes, het roze schuurbitje of
de witte bitjes. Deze bitjes zijn zachter, waardoor er minder
kans is op beschadiging van de gezonde huid. Als je
voorzichtig te werk gaat, kun je ook de grijze diamanten
bitjes gebruiken.

Onderhoudsinstructies

1. Open het apparaat niet zelf; dit kan gevaarlijk zijn en
leidt tot verlies van garantie.

2. Bewaar het apparaat niet in een metalen doos of auto, of
op plekken met hoge temperaturen (boven 50°C).

Vermijd contact met olie en vet. Bewaar het in een koele,
droge plaats, niet in warme of vochtige omgevingen.

3. Houd het elektrische snoer weg van hete opperviakken.
4. Gooi het apparaat niet weg in hitte of vuur.

5. Reinig het apparaat zonder schadelijke chemicalién.



Garantie
FOOCCA biedt een beperkte garantie van 1 jaar op
kwaliteitsgerelateerde problemen.

Klantenservice
Heeft u vragen of hulp nodig met uw nagelfrees? Wij staan
voor u klaar om u te ondersteunen.

WhatsApp: De snelste manier om hulp te krijgen! Voeg
ons nummer +31627470687 toe aan uw contacten en
stuur ons een bericht.

E-mail: Stuur uw vragen of opmerkingen naar ons
e-mailadres support@foocca.com.

Telefoon: Heeft u liever persoonlijk contact? Bel ons dan
op +31627470687 of +31208932931.

FOOCCA

Blauwe Oven 2

5951 DR Belfeld

Nederland

info@foocca.com

+31 208932931 / +31 627470687 8



Merci de choisir FOOCCA! Lisez et conservez le mode
d'emploi pour référence future.

IMPORTANT : INSTRUCTIONS DE SECURITE

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil.
Suivez-les pour réduire les risques de brlures,
d'électrocution, d'incendie, de blessures et d'éviter les
dommages a 'appareil.

Veérification Avant Utilisation

1. Vérifiez I'état et le fonctionnement de l'appareil avant

chaque utilisation. Ne ['utilisez pas s'il est endommagé.

2. Connectez-le uniqguement a la tension spécifiée. Une
mauvaise tension annulera la garantie.

3. Utilisez le cable fourni.

Consignes d'Utilisation

1. Pour éviter les chocs électriques, ne tirez pas sur les fils et
ne touchez pas la prise avec les mains mouillées. Eteignez
aprés utilisation.

2. N'utilisez pas de meches endommagées. Ne les changez
pas sous tension.

3. Ne changez pas brusquement de vitesse. Arrétez si vous
constatez des bruits ou mouvements anormaux.

4. Une mauvaise utilisation ou des chocs peuvent
endommager 'appareil.

5. Les mineurs doivent étre supervisés par un adulte lors de
I'utilisation.



Spécifications

Section contréleur d'alimentation Partie stylo de perceuse a ongles (moteur)
Entrée : DC 5VI2A Tension nominale : DC/8.4V

Sortie DC : 8.4V/1.5A Courant nominal : 250mA

Puissance maximale : 12W Vitesse a vide : 40000 RPM

Capacité de la batterie : 1200mAh

Comment utiliser

Jmm

Cable DC

Marche/Arrét/Vitesse

—Indicateur de Stylo de
Vitesse ponceuse
L Changer le sens de aongles
+— rotation/Pause
(appuyez
brievement)
— Contrdleur Embout

d'alimentation

= . Q) )
{1
Cable de charge USB Support pour stylo de
ponceuse a ongles
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Adaptateur de charge non inclus
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1. Connectez le cable de charge
USB a un adaptateur pour
charger le controleur
d'alimentation pendant 2 heures
(5V/2A), jusqu'a ce que les
lumiéres cessent de clignoter.

2. Tournez la molette doré Twist &
Lock complétement vers la gauche
avec assez de force jusqu'a
entendre un clic distinct. Insérez
I'embout souhaité. Tournez ensuite
vers la droite pour fixer I'embout.

3. Utilisez le cable DC pour
connecter les deux parties. Le
support pour le stylo de ponceuse
a ongles se place sur le c6té du
contréleur d'alimentation.

4. Tournez le bouton de vitesse dans
le sens des aiguilles d'une montre
pour allumer I'appareil et régler la
vitesse, dans le sens inverse pour
I'éteindre. Appuyez sur le bouton de
direction pour changer de direction;
maintenez pour mettre en pause.

5. Prét a I'emploi.



Les différents forets et leurs applications

Ci-dessous, des images montrant 'anatomie de l'ongle et les
différents forets sont présentées. Reliez ces appellations
entre elles pour sélectionner le bon foret. Pour des surfaces
difficiles a retirer, comme les ongles en acrylique, il est
recommandé d'utiliser le foret mandrel en combinaison avec
des rouleaux abrasifs.

Bord Libre
Bord libre
de l'ongle
s Surface
Plidelongle — -
Cuticle )

Matrix
mRaccourcir | Travailler Polir et Poncer et
Met enlever | les nettoyerla & exfolier

G . Cuticules surface .x. l'ongle
i i) fi !
| Travailler 4 Travailler le Polir et Enlever la
| lebord bord libre lisser [ cuticule
_.libre |.d'ongle & lasurface L.
| 1) 1{' | 1)
- Travailler la Travailler la Polir et lisser les zones
. surfaceet surface et difficiles a atteindre
| raccourcir raccourcir

[t it



Embouts diamantés gris en forme de cylindre

Ces embouts sont spécialement congus pour travailler la
surface de l'ongle. lls sont idéaux pour polir l'ongle et
retirer les produits pour ongles. De plus, ces embouts
sont réutilisables.

Embout diamanté gris en forme de céne

Cet embout est parfaitement adapté au travail des
cuticules. Utilisez-le avec précaution et commencez
toujours a une vitesse faible.

Embout diamanté gris a téte en forme d’aiguille
Grace a sa forme pointue, cet embout est idéal pour
fagonner et polir le bord libre de l'ongle. Il convient
également au travail des replis cutanés.

Embout diamanté gris en forme de boule avec une
pointe fine

Utilisez cet embout pour travailler et polir délicatement
les cuticules. Commencez toujours a une vitesse faible.

Embout diamanté gris en forme ovale
Efficace pour éliminer les cellules mortes autour des
ongles.

Embout de pongage violet
Sa surface douce rend cet embout parfait pour une
surface d’'ongle lisse et brillante.
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Embouts de pongage blancs
Ces embouts ont la méme fonction que 'embout rose,

a savoir polir 'ongle. Toutefois, leur plus petit format
permet un travail plus précis et détaillé.

Embout blanc de lustrage/polissage

C’est 'embout de polissage le plus doux. Utilisez-le
apres les embouts rose et blanc si vous souhaitez
rendre la surface de I'ongle encore plus lisse et

Embout mandrin gris utilisé avec des manchons de
pongage

Glissez le manchon de pongage par le haut sur
'embout mandrin. Attention : les manchons de poncage
sont a usage unique et ne sont pas réutilisables.
Convient pour le polissage et le travail des ongles
naturels comme des faux ongles. Cet embout peut
également étre utilisé pour éliminer les callosités.



La suppression des callosités

Commencez avec une vitesse basse et ajustez
régulierement la pression pour éviter les irritations ou les
blessures. Déplacez I'appareil d'avant en arriére pour
éviter la surchauffe de la peau a un seul endroit. Veuillez
lire le chapitre précédent pour les noms et une explication
plus détaillée des embouts.

Pour les couches supérieures des callosités tenaces, vous
pouvez utiliser les rouleaux abrasifs en combinaison avec
I'embout mandrin. Vous pouvez également utiliser les
embouts diamantés cylindriques gris.

Lorsque vous vous rapprochez de la peau saine, il est
préférable d'utiliser les rouleaux abrasifs blancs, 'embout
abrasif rose, les cones émeri blancs ou I'embout de
polissage blanc. Ces embouts sont plus doux, ce qui réduit
le risque d'endommager la peau saine. Si vous travaillez
prudemment, vous pouvez également utiliser les embouts
diamantés gris.

Instructions d'entretien

1. N'ouvrez pas l'appareil vous-méme ; cela peut étre
dangereux et entrainer une perte de garantie.

2. Ne rangez pas l'appareil dans une boite métallique ou
une voiture, ou dans des endroits a haute température
(au-dessus de 50°C). Evitez le contact avec I'huile et la
graisse. Rangez-le dans un endroit frais et sec, pas dans
des environnements chauds ou humides.

3. Gardez le cordon électrique a I'écart des surfaces
chaudes.

4. Ne jetez pas I'appareil dans la chaleur ou le feu.

5. Nettoyez I'appareil sans produits chimiques nocifs.
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Garantie
FOOCCA offre une garantie limitée d'un an pour les
problémes liés a la qualité.

Service client

Avez-vous des questions ou avez-vous besoin d'aide avec
votre ponceuse a ongles ? Nous sommes la pour vous
aider. Vous pouvez nous contacter de différentes maniéres :

WhatsApp: La maniére la plus rapide d'obtenir de 'aide !
Ajoutez notre numéro +31627470687 a vos contacts et
envoyez-nous un message. Nous répondons généralement
en quelques minutes !

E-mail: Pour des questions ou commentaires, écrivez a
support@foocca.com. Réponse attendue sous 24 heures.

Téléphone: Vous préférez un contact personnel?
Appelez-nous alors au +31627470687 ou +31208932931.

FOOCCA
Blauwe Oven 2
5951 DR Belfeld
Pays-Bas

info@foocca.com
+31 627470687
+31 208932931
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Thank you for choosing FOOCCA! Read and keep
the manual for future reference.

Important Safety Instructions

Read all instructions before using the device.

Follow safety instructions to reduce the risk of burns,
electrocution, fire, or injury and to prevent potential
hazards that can lead to personal injury or damage to the
device.

Check Before Use

1. Check the power supply before using the device for the
first ime and throughout its lifespan. Do not use the
device if it is damaged or not functioning properly.

2. Do not connect the device to a voltage system that is
not specified for this device or the charger. Incorrect
voltage will damage the device and void the warranty.

3. Use only the original cable.

Directions for Use

1. To avoid electrical leakage and shocks, do not pull on
the connection wires during use and do not touch the
plug with wet hands. Turn off the device after use.

2. Do not use bent or damaged bits and do not change
the bits when the device is tured on.

3. Do not adjust the speed abruptly. Stop immediately if
unusual movements or sounds occur.

4. Incorrect use, dropping, or applying excessive force
can damage the device.

5. Minors should not use this device without parental
permission and supervision.
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Specifications

Power Controller Section Nail Drill Pen (Motor) Part
Input: DC 5V/2A Rated Voltage: DC/8.4V
DC Output: 8.4V/1.5A Rated Current: 250mA

Maximum Power: 12W No-Load Speed: 40000 RPM
Battery Capacity: 1200mAh

How to Use

T

DC-cable

—Speed indicator

¥ Change rotation
| — direction/Pause
(hold briefly)

~——Power controller

(O =
[ 11
USB charging cable Holder for nail drill pen
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Adapter not included
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1. Connect the USB charging
cable to a power adapter to
charge the power controller for 2
hours (5V/2A) until the lights stop
flashing.

2. Turn the golden Twist & Lock
wheel all the way with enough
force to the left until you hear a
clear click. Insert the desired bit.
Then turn it to the right to secure the
bit.

3. Use the DC cable to connect
both parts. The holder for the nail
drill pen is inserted on the side of
the power controller.

4. Turn the speed knob clockwise to
turn on the device and adjust the
speed; counterclockwise to turn it off.
Press the rotation direction button to
change direction (hand preference);
hold to pause.

5. Ready for use.



The different bits and their applications

Below are images of the anatomy of the nail and the
various bits. Relate these names to each other to select
the right bit. For difficult-to-remove surfaces, such as
acrylic nails, it is recommended to use the mandrel bit in
combination with sanding rolls.

Free Edge
Side of Free Edge —#
Lateral Nail Fold — - Nail Plate
Cuticle
Nail Matrix
jj Shorten & | EditCuticle  Polishand 3 Sandand
i Remove | Clean %= Scrub
i 1! i it
| Edit Free 4 Edit Side of Polish and Remove
| Edge ' Free Edge Smooth | Cuticle
. L [}1 Nail Plate
Ll Ll 1
I Edit Nail ! Edit Nail Polish and smooth
. Plateand | Plateand hard-to-reach areas.
© Shorten © Shorten

)

kL Ll
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Grey Cylindrical Diamond Bits

These bits are specially designed for working on the nail
surface. They are ideal for polishing the nail and
removing nail products. Additionally, the bits are
reusable.

Grey Cone-Shaped Diamond Bit
This bit is especially suited for working on the cuticles.
Use with care and always start at a low speed.

Grey Needle-Head Diamond Bit

Thanks to its pointed shape, this bit is ideal for shaping
and polishing the free edge. It is also suitable for working
on the nail folds.

Grey Ball-Shaped Diamond Bit with Pointed Tip
Use this bit for gently working on and polishing the
cuticles. Always start at a low speed.

Grey Oval-Shaped Diamond Bit
Effective for removing dead skin cells around the nails.

Purple Sanding Bit
The soft surface makes this bit perfect for achieving a
smooth and shiny nail surface.
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White Sanding Bits
These bits serve the same purpose as the pink bit,
namely polishing the nail. However, their smaller size

allows for more precise and detailed work.

White Buffing/Polishing Bit
This is the softest polishing bit. Use it after the pink
and white bits if you want to make the nail surface

even smoother and shinier.
Grey Mandrel Bit for Use with Sanding Bands

Slide the sanding band onto the mandrel bit from the
top. Please note: sanding bands are for single use only

and are not reusable. Suitable for polishing and working

on both natural and artificial nails. This bit can also be
used for removing calluses.

22



Removing calluses

Start at a low speed and regularly adjust the pressure to
prevent irritation or injury. Move the device back and forth
to avoid overheating the skin in one spot. Please read the
previous chapter for the names and a more detailed
explanation of the bits.

For the upper layers of stubborn calluses, you can use the
sanding bands in combination with the mandrel bit. You
can also use the gray cylindrical diamond bits.

When you get closer to the healthy skin, preferably use
the white sanding bands, the pink sanding bit, the white
emery cones, or the white buffing bit. These bits are softer,
reducing the chance of damaging the healthy skin. If you
work carefully, you can also use the gray diamond bits.

Maintenance instructions

1. Do not open the device yourself; this can be dangerous
and result in loss of warranty.

2. Do not store the device in a metal box or car, or in
places with high temperatures (above 50°C). Avoid
contact with oil and grease. Store it in a cool, dry place,
not in warm or humid environments.

3. Keep the electrical cord away from hot surfaces.

4. Do not discard the device in heat or fire.

5. Clean the device without harmful chemicals.
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Warranty
FOOCCA offers a limited 1-year warranty on
quality-related issues.

Customer Service

If you have questions or need help with your nail drill, we
are here to support you. You can contact us in several
ways:

WhatsApp: The fastest way to get help! Add our number
+31627470687 to your contacts and send us a message.
We usually respond within a few minutes!"

Email: Send your questions or comments to our email
address support@foocca.com.

Phone: If you prefer personal contact, please call us at
+31627470687 or at +31208932931.

FOOCCA
Blauwe Oven 2
5951 DR Belfeld
The Netherlands
info@foocca.com
+31 627470687
+31208932931
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